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Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi, abych Vám všem 
jménem svým i jménem členů 
zastupitelstva obce poděkoval 
za spolupráci a součinnost 
během uplynulého roku 2011. 
Byl to rok hodně náročný 
vzhledem k velkým investičním 
a jiným akcím, které probíhaly 
na území naši vesnice. 
Znamenalo to zvýšený provoz 
osobních, ale především 

nákladních vozidel a s tím spojený zvýšený hluk, znečištění ovzduší a ohrožení 
bezpečnosti především Vás, našich občanů. S uspokojením mohu konstatovat, že i 
největší akce, tj. objížďka přes vesnici, by měla dnem 23. 12. skončit a měl by být 
omezeně obnoven provoz po silnici I/58 tzv. dálnici. Přeji Vám hezké a klidné 
prožití svátků vánočních a hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a elánu do 
nastávajícího roku 2012. 

Zdeněk Pexa, starosta obce Petřvald 
 

Ocenění dárců krve 
 
Český červený kříž uděluje pravidelně ocenění stálým dárcům krve. Mezi oceněnými jsou 
pravidelně i občané Petřvaldu a Petřvaldíku. Zlatý kříž II. třídy za 120 bezpříspěvkových odběrů 
krve byl udělen panu Pavlu Carbolovi z Petřvaldu. Zlatý kříž III. třídy za 80 bezpříspěvkových odběrů 
krve byl udělen panu Marku Szufnarowskému z Petřvaldíku. Oběma oceněným děkujeme za jejich 
ochotu a pomoc při zachraňování lidských životů. Jejich humánní postoj je přínosem pro celou 
společnost. 

Zdeněk Pexa, starosta obce 
 
Římskokatolická farnost srdečně zve naše občany na tradiční štědrovečerní půlnoční mši 24. 
prosince ve 23.00 hod v kostele sv. Mikuláše v Petřvaldě. Půlnoční mše bude ozdobena II. Vánoční 
mší od pražského skladatele Jaroslava Máchy v podání Petřvaldského smíšeného sboru, hostů a 
hudebníků z Jistebnického orchestru. V pondělí 26. prosince v 16.00 hod proběhne „Setkání u 
jesliček“ s divadelním představením Marie Holkové „Vánoční hra“. Jste srdečně zváni na Vánoční 
koncert 29. prosince v 17.00 hod. V programu vystoupí chrámová schóla, sboristé z Petřvaldu a Staré 
Vsi za doprovodu hudebníků ze známého Jistebnického orchestru, komorní orchestr Jistebnická 
třináctka s varhanním doprovodem.   

Římskokatolická farnost   
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Úřední hodiny Obecního úřadu v Petřvaldě o vánočních svátcích 2011 
Čtvrtek 22. 12. 2011 – uzavřena kancelář č. 1 – evidence obyvatel 
Úterý 27. 12. 2011 – zavřeno 
Středa 28. 12. 2011 – 8.00 – 12.00 a 12.30 – 17.00 h 
Čtvrtek 29. 12. 2011 – zavřeno 

 
Tříkrálová sbírka 2012 

 

Celostátní Tříkrálová sbírka 2012 bude probíhat ve dnech 1. – 14. 1. 2012. Pravé koledníky 
poznáte podle pokladniček s logem Caritas a vedoucí skupinky musí mít u sebe průkazku 
opravňující ke koledování a svůj občanský průkaz (dokumenty na požádání předloží). 
Charita Studénka organizovala Tříkrálovou sbírku v roce 2011 ve 13 obcích. Z celkové vykoledované 
částky 403.218,- Kč byla část ve výši 263.559,- Kč určena na projekty Charit Studénka. V letošním 
roce byl výtěžek sbírky použit na nákup kompenzačních a zdravotnických pomůcek a na podpoření 
činnosti pečovatelské služby. Výtěžek Tříkrálové sbírky v roce 2012 bude opět použit na rozvoj 
půjčovny kompenzačních a zdravotnických pomůcek. Velké poděkování patří nejen koledníkům, ale i 
Vám, kteří Tři krále každoročně přijímáte s vlídností a štědrostí u dveří svých domovů. Věříme, že i 
Tříkrálová sbírka 2012 bude stejně úspěšná jako všechny předcházející a její použití pomůže 
potřebným nejen ve Studénce a okolních městech a obcích, ale i lidem, kteří se z důvodů živelných 
katastrof či nepříznivé životní situace ocitnou v nouzi. 
 
Přejeme Vám krásné a radostné prožití Vánoc, hodně zdraví a úspěchů v novém roce. 
Charita Studénka 

 
ÚSPĚCH PETŘVALDSKÉHO SPORTOVCE 

V září se konalo v Míkovicích u Uherského Hradiště Mistrovství republiky BMX 2011. Soutěže 
se zúčastnil žák ZŠ v Petřvaldě Adam Veřmiřovský a vybojoval vynikající 3. místo. 
 

Závodu se Adam zúčastnil pod záštitou bikrosového klubu BMX Studénka a vybojované umístění bylo 
bezesporu největším úspěchem tohoto oddílu na Mistrovství republiky BMX 2011. Závody probíhaly 
za přítomnosti kamer České televize a záznam je možno shlédnout v archivu ČT4 Sport na internetu. 
Na webových stránkách obce jsou k vidění také fotografie ze závodu. 

Pavla Veřmiřovská, Bikrosový klub BMX Studénka 
 

 

Petřvaldské OHUBU 2011 
Dne 28. 10. 2011 proběhl tradi ční cyklistický závod Petřvaldské OHUBU. Účastníci soutěžili 
v pěti kategoriích.  
 

Výsledky:   
Kategorie muži – ELITE: 1. M. Haman (52:04), M. Janoušek (52:06), V. Kloss (52:49) 
Kategorie muži (nad 40 let): I. Kovařík (52:22), T. Galuška (53:50), P. Görlich (54:09) 
Kategorie ženy: P. Chmurová (1:05:15), I. Jaklová (1:06:03), D. Brožová (1:09:58) 
Kategorie kluci (do 14 let): J. Šlachta (1:12:49), M. Hurník (1:31:00), D. Berka (1:33:24), A. 
Veřmiřovský – nejmladší účastník (2:09:48) 
Kategorie JUNIOŘI: A.Vít (2:09:42), S. Wolf – defekt! 

 
Ordinační doba dětské lékařky MUDr. Váhalové o vánočních svátcích 

Ordinační doba je v době vánočních svátků upravena (viz. níže), zástup provádí MUDr. 
Iwanuszková ze Staré Vsi (ordinace dne 30. 12. 2011: 11.30 – 13.30 h, tel.: 558 669 246). 
 

Ordinace 27. 12.: 12.30 – 15.00 h; 28. 12.: 7.30 - 9.30 h; 29. – 30. 12.: dovolená 
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Informace o vydávání elektronických občanských průkazů 
 

Od 1. ledna 2012 budou vydávány občanské průkazy se strojově čitelnými údaji a s kontaktním 
elektronickým čipem (dále jen e-OP).  
 

Veškerou agendu spojenou s vydáváním e-OP budou zajišťovat pověřené obecní úřady (např. MěÚ 
Kopřivnice). V souvislosti se zprovozněním potřebného technického zařízení budou v závěru roku 
2011 provedeny plánované odstávky systému a následující provozní opatření: 
19. 12. 2011 – ukončení přijímání žádostí o e-pas 
19. – 23. 12. 2011 – pouze vydávání již vyhotovených e-pasů 
27. – 31. 12. 2011 – odstávka systému, nelze přijímat ani vydávat e-pasy, netýká se vydávání 
cestovních pasů typu BLESK (tj. cestovní doklad bez biometrických údajů s platností 6 měsíců) 
15. – 31. 12. 2011 – MěÚ Kopřivnice nepřijímá žádosti o vydání OP, v neodkladných případech je 
možno vyhotovit OP typu BLESK s 1-měsíční platností, za tento doklad nebude vybírán správní 
poplatek. 
Od 1. 1. 2012 – může občan žádat o vydání e-OP u kteréhokoliv úřadu obce s rozšířenou působností, 
žádost o OP bez strojově čitelných údajů lze podat pouze u místně příslušného obecního úřadu 
s rozšířenou působností v jehož obvodu je občan hlášen k trvalému pobytu (pro Petřvald je to MěÚ 
Kopřivnice). Občané již nebudou moci žádat o OP u matričních úřadů (tzn. nebude možnost žádat ani 
na OÚ v Petřvaldě!). 
K imobilním občanům bude v příštím roce vyjíždět mobilní pracoviště, které bude pořizovat digitální 
podobu občana a jeho podpisu. O počtu těchto pracovišť a jejich celostátním rozmístění budou občané 
informováni. 

Jana Sopuchová, MěÚ Kopřivnice 
 

 
Oddíl tenisu TJ Petřvald na Moravě zve všechny na tradiční  

 

Vánoční turnaj ve stolním tenise 
 

který se uskuteční v pátek 30. 12. 2011 od 8.45 v sokolovně v Petřvaldě. 
Turnaj je určen pro hráče ve všech kategoriích. 

Přijďte si zasportovat a protáhnout tělo po vánočním lenošení! 
 

 
Rozsvěcení vánočního stromu 2011 

 

Obec Petřvald oslavy Vánoc zahájila rozsvěcením vánočního stromu dne 28. listopadu 2011 u 
Duhového domečku na Hartech. 
 

Akce proběhla v ještě klidném předvánočním čase a zúčastnil se jí hojný počet návštěvníků. Společně 
jsme shlédli vystoupení dětí ze základní školy, které nám připomněly zapomenuté vánoční zvyky a 
obyčeje. Za zvuku vánočních koled v podání dechové hudby Petřvalďanka pod vedením pana Richarda 
Řepky a v příjemné atmosféře s voňavým vánočním punčem, zákuskem, zelňačkou či klobásou jsme 
se potkali se svými sousedy a známými. Ke koupi či jen pro inspiraci byly připraveny patchworkové 
výrobky, adventní věnce, kytice či svícny. 
 
Děkujeme paním učitelkám, zaměstnancům a dětem ZŠ, Holkám Sokolkám, panu Karlu Šrámkovi, 
Moravanu – masné výrobě, paní Lence Dostálové, paní Lucii Schybolové, panu Karlu Petrovskému a 
všem organizátorům za přípravu a zpestření tohoto večera. 

Za kulturní a sportovní komisi Ilona Jahodářová 
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Zpráva oddílu krasojízdy 
 

Dne 15. října ukončili krasojezdci svou závodní sezónu Mistrovstvím České republiky 
v kategorii ELITE, kterého se z našeho oddílu zúčastnili tři krasojezdci – Kamil Bartůněk, 
Tomáš Kantor a Ondřej Blažek. Lenka Chudová se mistrovství z důvodu zranění nezúčastnila.  
 

Po létech, kdy jsme byli zvyklí vozit z MČR medaile, se nám to letos podařilo jen v kategorii dvojic 
mužů, kde se na 2. místě umístila naše dvojice juniorů Blažek - Kantor. V kategorii jednotlivců se naši 
krasojezdci umístili na 4. až 6. místě v pořadí: 4. místo Kamil Bartůněk ml., 5. místo Tomáš Kantor, 6. 
místo Ondřej Blažek. Kamil sice zajel svůj nejlepší letošní výkon, ale na lepší než 4. místo to 
nestačilo. Ondra zajel svou sestavu velmi dobře, jen mu chybí vyšší bodová hodnota sestavy. 
Tomášovi se naopak jízda moc nepovedla. Přesto můžeme být spokojeni alespoň s umístěním. 
Doufejme, že příští rok to bude lepší.  
Že se krasojízda nezapomíná, to dokázali naši bývalí reprezentanti Kamil a Petr Bartůňkovi na 
Memoriálu Jana Krištůfka v Praze, kde se zúčastnili soutěže veteránů a tuto soutěž vyhráli. Jednalo se 
sice hlavně o pobavení, ale všechny přítomné přesvědčili, že v kategorii dvojic mužů jsou v republice 
pořád nejlepší. Škoda jen, že zatím nemáme v oddílu pokračovatele jejich formátu! 
Oddíl sálové cyklistiky hledá a přijímá nové talenty pro krasojízdu. Věk dětí nejlépe 6 až 9 let (není 
podmínkou). Informace a přihlášky pondělí – středa – pátek v místní sokolovně od 16.30 do 17.30 h 
nebo na tel. 603 820 909. 

Kamil Bartůněk st., oddíl krasojízdy 
 

Upozornění na dopravní omezení – Ostrava, Svinovské mosty 
 

Město Ostrava upozorňuje všechny občany, že v polovině ledna 2012 začne v Ostravě rozsáhlá 
rekonstrukce tzv. Svinovských mostů. 
 

Toto místo je významným dopravním uzlem nejen pro obyvatele Ostravy, ale také pro obyvatele 
okolních obcí. Dopravní omezení začnou 14. ledna a potrvají až do jara 2013. Připravovány jsou 
dopravní uzávěry, které omezí individuální automobilovou dopravu a prodlouží také cestování 
prostředky MHD. Počítá se také s přeložením zastávek MHD v této oblasti. 
Veškeré informace o této akci budou od 20. 12. 2011 k dispozici na webových stránkách statutárního 
města Ostravy www.ostrava.cz a Dopravního podniku Ostrava www.dpo.cz.  
 

 
Poděkování dětí školní družiny 

 

Děti školní družiny děkují paní Milen ě Hýlové a kolektivu zaměstnanců Vinárny Na Roli za 
pohoštění pro 54 dětí a pedagogický dozor v příjemném prostředí vinárny při akci školní 
družiny Halloween, konané dne 4. 11. 2011. 
 

Zároveň chceme poděkovat kolektivu prodejny Hruška za Mikulášskou nadílku, na níž jsme dostali 
pozvání. Čekal na nás Mikuláš a čerti, kterým děti přednesly své koledy a za to byly obdarovány 
hromadou sladkostí a drobnými dárečky. 
Odměnou za snahu a ochotu kolektivu Vinárny Na Roli a kolektivu pracovnic prodejny Hruška je 
„pouze“ dětská radost a přesto se tyto aktivity z jejich strany stávají každoroční tradicí, za což jim patří 
náš obrovský DÍK! 

Děti školní družiny a vychovatelka Šárka Urbančíková 
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Zpráva oddílu kopané – sezóna podzim-zima 2011/2012 
 

Fotbalový oddíl, který čítá cca 140 členů, touto cestou děkuje za vytvoření podmínek pro 
tréninky a zápasy všech mužstev a to zejména Obci Petřvald a TJ Petřvald na Moravě a také 
všem sponzorům, kteří se podílejí na chodu klubu. 
 

Dále děkujeme našim fanouškům, kteří nás v hojném počtu podporují nejen na domácích zápasech, ale 
i na hřištích soupeřů! V neposlední řadě patří poděkování všem trenérům, hráčům a dalším lidem, kteří 
věnují svůj volný čas petřvaldskému fotbalu. Více informací o dění v klubu získáte na webových 
stránkách www.fotbalpetrvaldnm.cz nebo na facebookovém profilu klubu „Fotbal Petřvald na 
Moravě“. 
V oddíle aktivně působí mladší přípravka (děti ročník nar. 2003 a mladší) a starší přípravka (děti 
ročník nar. 2001 – 2003). Pro velký zájem těch nejmenších fotbalistů jsme od nové sezóny přihlásili do 
soutěže i mladší přípravku a obě přípravná družstva si vedla opravdu výborně. V létě jsme pro 
nejmenší děti zorganizovali třídenní soustředění na Žermanické přehradě. V sezóně děti trénují 3x 
týdně a 1x týdně hrají zápas okresního přeboru Nový Jičín. Po skončení podzimní sezóny přípravky 
trénují 2x týdně v místní tělocvičně a hrají halovou zimní ligu v Brušperku a Palkovicích a účastní se 
ještě asi pěti dalších halových turnajů. Mužstvo starší přípravky má v kádru 13 dětí, mužstvo mladší 
přípravky 17 dětí. Trénují je trenéři Petr Myška ml., Tomáš Káňa a Lukáš Suchý, vedoucím mužstva je 
Radek Huvar. 
Dalším mládežnickým celkem fotbalového oddílu je mužstvo žáků (ročník nar. 1996 – 2001). Také 
toto mužstvo hraje okresní přebor Nový Jičín a vede si již několik let v této soutěži velice dobře. Po 
skončení podzimní soutěže trénuje oddíl žáků 2x týdně na hřišti nebo v tělocvičně a hraje zimní 
halovou ligu v Brušperku. Družstvo žáků má ve svém kádru 13 dětí, které vedou trenéři Tomáš Klečka 
a Lukáš Sedláček. 
Družstvo dorostu (ročník nar. 1992 – 1996) hraje již třetím rokem krajskou soutěž a reprezentuje náš 
oddíl a obec v celém Moravskoslezském kraji. V soutěži, ve které hrají většinou jenom oddíly větších 
měst,  si naši dorostenci vedou výborně. Po skončení podzimní sezóny dorostenci hrají halovou zimní 
ligu v Brušperku a v Palkovicích. Než začne jarní sezóna, budou hrát také přípravné zápasy na 
pronajatých hřištích s umělým povrchem v Bílovci a v Košatce. Družstvo dorostenců má ve svém 
kádru 17 hráčů, které trénují Zdeněk Huvar st. a Jan Musil. 
Družstvo mužů „B“  hraje 3. třídu okresního přeboru Nový Jičín a vede si už několikátou sezónu 
výborně. Družstvo je tvořeno hlavně hráči, kteří ukončili působení v dorosteneckém mužstvu a 
výkonnostně nestačí na vyšší soutěž a z hráčů starších ročníků. Družstvo má v kádru 15 hráčů, které 
trénuje Zdeněk Kolbe ml., vedoucím mužstva je Martin Kantor. 
Družstvo mužů „A“  v létě postoupilo do vyšší krajské soutěže 1A třídy a reprezentuje obec a oddíl po 
celém Moravskoslezském kraji a vede si výborně mezi mužstvy, která mají několikanásobně vyšší 
rozpočty a ve svých řadách hráče s ligovými zkušenostmi. Po skončení podzimní sezóny trénují naši 
muži z důvodu nepříznivých podmínek, které v zimě panují, na hřišti s umělým povrchem v Košatce. 
V období 28. 1. – 16. 3. 2012 muži budou hrát prestižní zimní turnaj Macron Cap na hřišti s umělým 
povrchem v Ostravě Vřesině. O průběhu soutěže budeme informovat na našem webu. Družstvo mužů 
má v kádru 21 hráčů, které trénují Zdeněk Huvar ml. a Jaroslav Tyleček, vedoucím mužstva je Zdeněk 
Kolbe st. 
Za oddíl kopané Radek Huvar a předseda oddílu Tomáš Klečka, těšíme se na jarní sezónu všech našich 
mužstev! 

 
Rozšíření služeb v prodejnách Jednoty 

 

JEDNOTA, spotřební družstvo v Novém Jičíně oznamuje, že ve všech prodejnách v okrese Nový 
Jičín je nově zavedena možnost placení nákupů bankovními kartami a dobíjení mobilních 
telefonů všech operátorů a to po celou provozní dobu. 
 

Další informace o službách získáte na internetových stránkách www.jednota-nj.cz. 
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2. Netradiční novoroční běh 
 

Druhý ročník recesistické akce – novoročního běhu v čemkoli a na čemkoli 
 se uskuteční v neděli 1. 1. 2012 od 14.30 h na hřišti v Petřvaldě. 

 

Zveme všechny občany, nápadité a netradiční kostýmy jsou vítány! 
 

Přijďte si zasportovat a pobavit se, občerstvení je zajištěno.  
 

 
 

Přednáška v knihovně 
 

V měsíci listopadu se uskutečnila v knihovně tradi ční přednáška pana Novotného o drahých 
kamenech a polodrahokamech, tentokrát spojená s povídáním o cestě za kameny do Indie. 
 

Přednášky se zúčastnilo 11 návštěvníků, kteří si nejen vyslechli zajímavé povídání, ale mohli si 
prohlédnout i fotografie a tradičně nakoupit kameny, kamínky i šperky a další výrobky. Věřím, že si 
všichni užili příjemný večer a těším se na další setkání v příštím roce. 
 

Zároveň chci poděkovat za přízeň všem čtenářům, návštěvníkům knihovny a těm, kteří 
s knihovnou aktivně spolupracují. Velký dík patří také zřizovateli knihovny – Obci Petřvald, která 
činnost knihovny zajišťuje a podporuje. Díky této podpoře a vstřícnosti se knihovna postupně 
modernizuje a doplňuje svůj knihovní fond. V letošním roce byla Obecní knihovna Petřvald zařazena 
mezi profesionální knihovny a postupně se daří plnit standardy stanovené Ministerstvem kultury pro 
činnost veřejných knihoven (standard veřejných knihovnických a informačních služeb). 
Věřím, že modernizace a rozšiřování služeb knihovny bude pokračovat i v příštím roce k prospěchu a 
užitku všech občanů. Všem milým čtenářům i budoucím čtenářům a návštěvníkům knihovny 
přeji klidné Vánoce a úspěšný vstup do nového roku a těším se v knihovně na shledanou. 
(V úterý 27. 12. je knihovna uzavřena, ve čtvrtek 29. 12. 2011 je knihovna otevřena 8.00 – 12.00 h.) 

 
Kamila Plisková, knihovnice ObK Petřvald   

 
 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
v měsících září, říjnu a listopadu 2011 

 

Významné životní jubileum oslavili 
85 let: Josef Malík, Berta Hanzelková, Božena Dlouhá, Emilie Calašová 
80 let: Marie Šeděnková, Josef Rusek, František Tyleček, 
70 let: Josef Janečka, Karel Pavelka, Marie Horklová, Zdeňka Bereková, Pavel Dvorský, Ludmila 
Kolbová 
75 let: Jiří Mičánek, Marie Šípová 
Dále v těchto měsících oslavili Ludmila Polášková 94 let, Vlastimil Tyleček 87 let, Marie Břežná  
86 let, Berta Tichopádová 87 let, Ludmila Sklenáková 87 let a Jaroslav Štyler 88 let. 
Všem oslavencům gratulujeme a přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí. 
 
Narodil se: František Beneš 
Rodičům gratulujeme k narození dítěte. 
 
Zemřeli: 
Ludmila Dlouhá, Věda Hübelová, Vlastimil Polášek a Václav Hýl 
Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 


